



ADDENDUM NO. 1

DATE: March 14, 2016
FROM: City of Grand Junction Purchasing Division
TO: All Offerors
RE: Service Truck with Crane IFB-4204-16-NJ

Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the requirements have been clarified, modified, superseded and supplemented as to this date as hereinafter described.

Please make note of the following clarifications:

- Question 1:** "Section II Instructions to Bidders, item O and P. The MSO is what is turned into the title, we overnight it after payment is received. Is this acceptable?"
Response: Yes this is acceptable.
- Question 2:** "Section V Bid Form, 1) Ask for price on Cemetery Backhoe, obviously not what your spec'ing, but 2) ask for a price for 4 wheel drive upgrade, do you want the cost to upgrade the cab/chassis to a 4x4?"
Response: A corrected bid form is attached to this Addendum 1. Yes, the intent is to identify the additional pricing for the option of upgrading the cab and chassis to 4 wheel drive.
- Updated Bid Form:** An updated bid form is attached to this Addendum 1 and shall be submitted in place of the original Bid Form.

The original solicitation for the project noted above is amended as noted.

All other conditions of subject remain the same.

Respectfully,

A handwritten signature in blue ink that reads "Nicholas C. Jones".

Nicholas C Jones, Buyer
City of Grand Junction, Colorado

SECTION V. ADDENDUM 1 BID FORM

The Owner will receive electronic bids through the Rocky Mountain E-Purchasing website, www.rockymountainbidsystem.com, prior to the date and time indicated on the front of this document at which time the bids will be publicly opened and read, for furnishing the materials, supplies, equipment and/or services, as shown below and/or attached hereto: **FOB DESTINATION** delivered at Grand Junction or Mesa County, Colorado. **TRANSPORTATION CHARGES PREPAID.** All in accordance with the bid conditions, special provisions, and specifications attached or as indicated below.

Purchasing Representative: Nicholas C Jones Nickj@gjcity.org 970-244-1533

1) Net price for One (1), New, Current Model Year, Service Truck with Crane: \$_____

Written: _____ Dollars

Year/Manufacture/Model No.:

Optional Upgrade - (please quote separately):

2) Four Wheel Drive: Please provide the additional price for 4 wheel drive upgrade. \$_____

Delivery: State expected delivery time after receipt of order. _____ days ARO

Order Cutoff Date (Please specify the order cutoff date if any): _____

WARRANTY: Specify Warranty and supply manufacturer's documentation:

Additional Comments:

ADDENDA: State number of Addenda received: _____.

- In compliance with the above, and subject to all the conditions hereon, the undersigned offers and agrees to furnish items upon which prices are quoted, at the price(s) set forth if this bid is accepted within _____ days from the award.
- Direct purchases by the City of Grand Junction are tax exempt from Colorado Sales or Use Tax. Tax exempt #98-903544.
- The undersigned certifies that no Federal, State, County or Municipal tax will be added to the above quoted prices.
- Prompt payment discount of _____ percent of the net dollar amount will be offered to the Owner if the invoice is paid within _____ days after the receipt of the invoice.
- The undersigned certifies and agrees that this bid is submitted in accordance with all applicable Federal, State, County, and City laws.

(Company Name of Bidder – Typed or Printed)

(Phone Number of Bidder)

(Address of Bidder)

(Authorized Dealer Agent – Typed or Printed)

(City, State, and Zip Code)

(Authorized Signature)

(E-mail Address of Agent or Sales Contact)

(Date)